
Zadnjič so neki turisti spraševali, če so mor-
da naleteli na ostanke stare Emone, pa so jili
potolažili, da gre le za gradbenški podvig na-
šega soobčana. So pa te betonske črepinje ob
Sišenski cesti jako uporabne v selekcijske na-
mene. V bližini je namreč bife, h kateremu
sodijo tudi pijančki. Ti pa so kajpak živa ne-
varnost za promet. Zato so tamkaj ovire: kdor
prileze preko njih, bo verjetno prikolovratil
tudi do doma, ostali pa razgrajajo kar na licu

mesta. Je udobneje . . .
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So se zatlnjič določeni vaščani jezili, ker smo
objavili njihovo gnojnico in so rekli, naj voh-
Ijamo raje pred svojim pragom. Sklonili smo
glave in nismo vedeli, kaj bi, dokler se ni naš
totoreporter zložil po pločniku, ker mu je
spodrsnilo na čistem, originalnem hlevskem
gnoju, ki ga je gazda hiše ob Sišcnski cesti
raztrosil daleč naokrog. Lep pozdrav sanitarni

in komunalni inšpekciji!

»Aha«, bodo ob tej priliki porekli tisti, bolj
lilmsko izobraženi, kar naj bi pomenilo, da
vedo, čemu se vali tale dim. Res je, to so dim-
ni signali. Pa veste, kaj signalizirajo prebi-
valci Smlednika? Dimna beseda teče o skal-
piranju — tistih, ki zažigajo smeti in onesna-

žujejo bližnjo in daljno okolico. Hugh!

Kdor prepozna pobiča na sliki, ki se tako pri-
srčno igra med zapornicami ob Goriški cesti,
naj se javi njegovi materi. Lepo naj jo po-
zdravi in namigne, da so pri Domu dobili

kvalitetne uvožene šibe...
Ne, to ni novo barakarsko naselje. To je le
»Harlem«, ki so ga ob progi postavili vrli
vrtJčkarji. Pa veste, kaj ti ljudje pravijo? Da
so koristni, ker negujejo zemljišče, ki je bilo
do nedavnega zanemajeno. Ampak, zanemar-
jenost je sila relativna stvar, kaj se vam zdi?

V to vilo prihaja ženski živelj Broda po le-
poto. Ali, po domače povedano: v omenjenem
salonu jim uredijo nadstavbo in fasado. Ce
pa bi se Iepotilni mojstri kdaj pa kdaj ozrli
tudi v fasado nad njihovo delavnico, bi ver~

jetno tudi ne škodilo...

Najprej je občan grdo gledal,, prijateljsko
prepričeval mimoidoče, naj ne hodijo po nje-
govi zelenici, a so vseeno hodili. Pa je postavil
prometni znak in občani še vedno lazijo pre-
ko njegove trate. Toda sedaj so še dobre volje

po vrhu . . .

Državljan, pazi se! Ce boš tako nemarno par-
kiral, se kaj labko zgodi, da bodo gume tvo-
jega fička izdibnile pod nožem dežurnega
stražarja zelenic ob garažah pri stari šoli Va-
lentina Vodnika. In, če ti jih slučajno pre-
reže — kupi nove! Z zakrpanimi gumami vož-
nja namreč ni varna. (Tako — malo prometne

vzgoje ne bo škodilo, a ne?)

Oglasna deska v nekem šišenskem tozdu ali:
kako si nekateri predstavljajo obveščanje po

novem... Tihožitje eb Celovški cesti
Fa še tale spominček na prvo spomladansko

kiparjenje v snegu . . .
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